
AGBs Geschäftskunden 
 
1. Anmeldung 

Unsere Leistungsbeschreibungen für Vorträge, Seminare, Workshops und Einzel- bzw. Gruppenberatungen stellen 
kein Vertragsangebot dar. Gerne unterbreiten wir Ihnen auf Anfrage ein unverbindliches Angebot. Wenn Sie unse-
re Leistungen buchen möchten, übersenden Sie uns bitte Ihre verbindliche Anmeldung per Brief oder E-Mail an: 
 

Style Council 
Anja Beatrix Müller 
Augustastr. 30 
53173 Bonn 
Fax: +49(228)3505802 
info@stylecouncilbonn.de. 

 
Nach Eingang Ihrer Anmeldung erhalten Sie umgehend eine Auftragsbestätigung und Ihre Rechnung. Dazu erhal-
ten Sie Informationen zum Seminarhotel bzw. zum jeweiligen Veranstaltungsort. 

 
2. Teilnahmegebühren und Fälligkeit 

Die Beratungs- bzw. Teilnahmegebühr ist spätestens 7 Tage vor Veranstaltungsbeginn zu entrichten. Eine spätere 
Zahlung ist nur in Ausnahmefällen und nach individueller Absprache möglich. 
 
Die Teilnahmegebühren umfassen: Teilnahme an der Veranstaltung, Getränke sowie ggf. Verpflegung und Semi-
narunterlagen. 
 
Die Preise verstehen sich zzgl. der gesetzlichen Umsatzsteuer. 
 
Die Beratungs- bzw. Teilnahmegebühren sind auf folgendes Konto zu überweisen: 
 
Kto. Nr. 4502411034 
Kto. Inhaberin Anja Beatrix Müller 
BLZ 38160220 VR-Bank Bonn eG. 
 
Weitere Kosten für Verpflegung und Unterbringung sind nicht im Preis enthalten. Insbesondere sind eventuelle 
Übernachtungen durch Sie selbst zu buchen und unmittelbar mit dem jeweiligen Hotel als Vertragspartner abzu-
rechnen. 

 
3. Stornierung 

Sie können Ihre Anmeldung schriftlich stornieren. 
 
Gerne bieten wir Ihnen einen Alternativtermin oder eine Gutschrift an, wenn Sie den gebuchten Termin nicht 
wahrnehmen können.  Die Gutschrift gilt selbstverständlich für unser gesamtes Leistungsangebot, sie kann also 
auch für jedes andere als das gebuchte Coaching oder jede andere Veranstaltung eingesetzt werden.  
 
Wir bitten jedoch um Verständnis, dass sowohl bei Veranstaltungen in einer gastronomischen Einrichtung als 
auch bei anderer Beratung Raumkosten entstehen, bzw. Termine geblockt werden, die dann nicht mehr ander-
weitig zur Verfügung stehen. 
 
Eine kostenlose Stornierung ist daher nur bis 4 Wochen vor Veranstaltungsbeginn möglich. Erfolgt die Stornierung 
zu einem späteren Zeitpunkt, stellen wir Ihnen Stornogebühren in Rechnung. Diese sind wie folgt gestaffelt: 
 
bis 3 Wochen vor Veranstaltungsbeginn 15 % der Teilnahmegebühr;  
bis 2 Wochen vor Veranstaltungsbeginn 35 % der Teilnahmegebühr; 
bis 1 Woche vor Veranstaltungsbeginn  60 % der Teilnahmegebühr. 

 
4. Seminarunterlagen 

Bei sämtlichen Unterlagen und sonstigen Materialien, die anlässlich der jeweiligen Veranstaltungen und Beratun-
gen ausgehändigt werden, handelt es sich um urheberrechtlich geschütztes Material. Jede Vervielfältigung und 
Weitergabe ist daher untersagt. 

 
5. Abwehrklausel 

Es gelten ausschließlich diese AGB. AGB des Vertragspartners gelten nur insoweit, als Style Council, Anja Beatrix 
Müller ihnen ausdrücklich schriftlich zugestimmt hat. 
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